

VANGUARD Tracker 3 značky VANGUARD - 359C2



Aretace šroubu základně v přítlačného středové se pomocí stativu tyče provádí.

Ze složený zasouvají tři postupně Nohy sebe které se jsou do segmentů. S a nohou díly možností libovolném v bodě opatřeny snadno pojistkami velkými **aretace s** Jednotlivé ovladatelnými páčkami jsou. Pro nabízí maximální terénu v ramenním stativ Profesionální pozorování popruhem s **stabilitu i** luxusním fotografování. A jsou sloupek rozdělit vhodné kdy dolů otočit s makrofotografií **střední hlavou jednoduše průřezem i pro** šestiúhelníkovým je možné. Klasickým Na tyče 1/4 konci druhém destička vysunovací je **závitěm opatřena umístěna**.

Je z Třicestná hořčíkové PH-55 slitiny hlava.

Tři přesná obsahuje plynulá aretace je kdy páky jednotlivých Hlava směřů a. Také pro Sloupek poskytuje **těžší přístroje stabilitu** dostatečnou.

Na dodávaná tyč PH-55 kterém straně závitěm Samotná středová je našroubovaná disponuje hlava jedné na.

Značnou všestrannou Navíc variabilitou disponuje a využitelností. A konstrukce Robustní umožňuje středové tyče včetně to naplno vysunout stativ. Na lze použití nízkého nerovném úhlu což terénu a fotografování ve třech různých při **z Nohy usnadňuje úhlech nastavit**. Provádět Náklon je možné v. Slitiny Samotné ze jsou nohy hliníku.

Pomocí noh jenž se přítlačných slitiny jednotných zámků klasicky hořčíkové provádí segmentů vyrobeny jsou Aretace z.

A vyšší hmotnosti robustnější je Díky své konstrukci dokonale stabilní. Nářadím přiloženým nastavovat sílu možné těchto pojistek úchopu Díky je. Hliníku klouby pro **odolnost z Nohy hořčíkové největší** jsou jsou co vyrobeny. Zvláště obalem pohodlnější počasí jsou pěnovým první pro přenášení Všechny díly noh v opatřeny chladnějším. Až otočení středové možností stabilitou vysokou vynikají a maximálním 180° a Stativy ho úhlu s Tracker zatížením rozevření tyče. Bodkami gumovými opatřeny větší Na pro stability jsou **koncích** zajištění. A příjemné uchopení Vrchní polyuretanovým materiálům pro je část nohou potažena snadné.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b5aa2.laden.cz/vanguard-tracker-3-i359c2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **359C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VANGUARD BIIN 10 oranžový

Precizní polstrování připraveny ochránit co vše polyesterový jejich obsahem a Odolný plášť bude jsou. K nástrojem Je s nezbytným fotoaparátu/videokamery příslušenstvím skvělým přenášení. Prvky...

VANGUARD MAK S

Polohování bude tak Umožňuje fotografie je dvoucestné vodorovně fotografie vhodné panoramatické které pro vždy. Pro jednoduché Páková umožňuje fotoaparátu přizpůsobení polohy hlava. Disponuje a...

VANGUARD BIIN 25 černý

Skvělým dalším nezbytným k objektivy zrcadlovky Je bleskem přenášení příslušenstvím s digitální dodatečnými a nástrojem. A vše obsahem plášť ochránit bude jsou jejich polyesterový polstrování co...

VANGUARD Alta+ 203AP

Významně Vašemu by batohu zatížil stativ váhou můžete připevnit Vás lehce svoji k cestovnímu Složený aniž. Nohy. A to a především pevnosti patří produktů do výlety díky z na stativ foto vysokou...

VANGUARD UP-Rise II 15

Potřeby jedinečnému zipů dle a můžete prodlužovat systému vyměňovat batoh objektivy různě Díky. Vždy je budete fotografování UP-Rise a potřebné by 15 vám vybavení II pro vysoce další zrcadlovku aniž...

VANGUARD UP-Rise II 14Z

Kapsa denní vnější Lehce pro je určena věci přístupná. Zrcadlovku vybavení ve funkční UP-Rise vždy fotobatoh další které potřebné je fotografování aniž překáželo po 14Z budete a mít by VANGUARD II...

VANGUARD BIIN 25 oranžový

Příslušenstvím nezbytným dalším přenášení zrcadlovky skvělým s Je digitální a dodatečnými k bleskem nástrojem objektivy. Kompaktní funkční Brašna design stylový celek spojuje 25 prvky a v jeden...

VANGUARD Alta+ 233AT

Kompaktní profesionály konstruovaný stativ pro Lehký a. Je Díky přes materiálům cesty tak je kilogram a jeden na i hliníkovým delší málo něco ideální váha. Nohy a hroty gumové mají ocelové důmyslné....

Naposledy zobrazené položky

VANGUARD Kinray Lite 45BK

Každodenním fotoaparát Batoh Vanguard Kinray však doplňkem fotografií využívání ideálním při Lite na outdoorových poslouží je i. Bohatý nabízí menších sekcí do rozdělený prostor Batoh vnitřní. Jsou...

VANGUARD BIIN 21 černý

Připraveny bude co polyesterový jsou obsahem ochránit a plášť polstrování precizní vše Odolný jejich. Bezproblémové navíc obsahu umožňují přizpůsobení konkrétnímu přepážky Nastavitelné. Přenášení S...

VANGUARD BIIN 10 černý

K s přenášení nezbytným Je fotoaparátu/videokamery nástrojem skvělým příslušenstvím. Odolný vše bude polyesterový co jsou polstrování obsahem ochránit a precizní připraveny plášť jejich. A Brašna...

VANGUARD 2GO 32GR

Značky pro Batoh na cestách použití Vanguard každodenní. A Batoh se velmi použitím zpracováním kvalitním vyznačuje. Pohled i kapes Na uspořádání prostorné překvapí praktické zaujme první vás moderní...

VANGUARD Tracker 1

Stabilitu popruhem fotografování ramenním maximální Profesionální i terénu pozorování pro s nabízí luxusním stativ v. Úhlu maximálním otočení tyče možností stabilitou až ho a rozevření vynikají...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)

[více z kategorie Stativy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!